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Allmän kartläggning av skoltrivsel (Årskurserna 3 – 9)

Den här enkäten ger allmän information om olika delområden gällande skoltrivsel.
Delområdena utgörs av elevbedömningen (1, 6), skolans arbetsklimat (2, 7), mobbing i skolan
(3, 8), trivsel utgående från skolans fysiska miljö (4, 9), klassens arbetsklimat (5, 10), jagbild

(11), elevernas relation till läraren (12, 13), utvärdering av lektioner och undervisningsmetoder
(14, 15), elevernas relationer till kamraterna (16, 19), utvärdering av skollunchen (17) samt

allmän trivsel (18, 20). Förutom för frågorna om mobbing, finns det separata enkäter för vart
enskilt delområde..

              Helt av                Helt av
           annan åsikt             samma åsikt

1 Lärarna bemöter eleverna jämlikt   1            2              3            4

  2 Skolan är en trygg och tillförlitlig plats   1            2              3            4

3 Jag blir mobbad i skolan   1            2              3            4

4 Skolbyggnaden är trivsam   1            2              3            4

5 Vi har en god anda i vår undervisningsgrupp   1            2              3            4

6 Mina lärare är rättvisa   1            2              3            4

7 Jag är nöjd med skolans arbetsklimat   1            2              3            4

  8 Jag mobbar ibland någon annan elev   1            2              3            4

9 Jag är nöjd för skolan har bra lokaliteter   1            2              3            4

10 Jag trivs i min undervisningsgrupp   1            2              3            4

11 Jag tycker det är roligt att lära mig   1            2              3            4

12 Jag tycker om mina lärare   1            2              3            4

13 Elev- lärarrelationerna är i allmänhet bra   1            2              3            4

14 Under lektionerna behandlar vi viktiga frågor   1            2              3            4

15 Under lektionerna har vi arbetsro   1            2              3            4

16 Studiekamraterna är viktiga för mig   1            2              3            4

17 Jag är nöjd med skollunchen   1            2              3            4

18 Jag kommer gärna till skolan   1            2              3            4

19 Mina studiekamrater lyssnar på mina åsikter   1            2              3            4

20 Jag trivs i skolan   1            2              3            4


